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1

Renati Des Cartes Principiorum Philosophiae Pars I, & II, More Geometrico
Demonstratae per Benedictum de Spinoza Amstelodamensem. Accesserunt
Ejusdem Cogitata Metaphysica... - Amsterdam: Johann Riewerts, 1663 - (16), 140
pp.
スピノザ『デカルトの哲学原理　附録形而上学的思索』(アムステルダム･1663年）

0900047576

2

Tractatus Theologico-Politicus Continens Dissertationes aliquot, Quibus
ostenditur Libertatem Philosophandi non tantum salva Pietate, & Reipublicae
Pace posse concedi: esd eandem nisi cum Pace Reipublicae, insaque Pietate tolli
non posse... - Hamburg: Henricus Künraht [Amsterdam: Jan Rieuwertsz], 1670 -
(12), 233+1 pp.
スピノザ『神学・政治論』(ハンブルク[アムステルダム]・1670年）

0900047587

3

B.D.S. Opera Posthuma, Quorum series post Praefationem exhibetur, 1677. -
(XL), 614, (32) + (II), 112 (8) pp.
(B.D.S.はBenedictus de Spinozaの頭文字)
スピノザ『遺稿集』（発行地・版元記載なし[アムステルダム]・1677)

0900047598

4

Benedicti de Spinoza Opera quae supersunt omnia. Iterum edenda curavit,
praefationes, vitam auctoris,nec non notitias, quae ad historiam scriptorum
pertinent addidit Henr. Eberh. Gottlob Paulus, Volumen prius et volumen
posterius cum imagine auctoris. - Ienae in Bibliopolio Academico, 1802-1803
『スピノザ全集』(パウルス版）（イエナ・1802-1803年)

0900047601

5
B. de Spinozas Sämmtliche Werke. Aus dem Lateinischen mit einer
Lebensgeschichte Spinozas von Berthold Auerbach. 2 Bde., Zweite Aufl. -
Stuttgart: J. G. Cotta, 1871

0900047623
0900047634

6
Baruch de Spinoza: Sämmtliche philosophische Werke, herausgegeben von O.
Baensch, A. Buchenau, C. Gebhardt, J. H. von Kirchmann und C. Schaarschmidt.
6 Bde in 2, Dritte Aufl. - Leipzig: Dürr, 1907

0900047645
0900047656

7
Benedict von Spinoza: René Descartes' Prinzipien der Philosophie, erster und
zweiter Theil in geometrischer Weise begründet... uebersetzt und erläutert von J.
H. von Kirchmann - Berlin: Heimann, 1871

0900047667

8
Spinoza: Kruze Abhandlung von Gott, dem Menschen und seinem Glück, ü
bertragen und herausgegeben von Carl Gebhardt - Leipzig: Felix Meiner, 1922

0900047678

9
B. Spinoza: Abhandlung über die Vervollkommnung des Verstandes... Neu ü
bersetzt von I. Stern - Leipzig: Philipp Reclam, o. J. [1887]

0900047689

10
B.Spinoza: Der Theologisch-politische Traktat... Neu übersetzt von I. Stern -
Leipzig: Philipp Reclam, o. J. [1886]

0900047690

11
B. Spinoza: Die Ethik... Neu übersetzt...von I. Stern - Leipzig: Philipp Reclam, o.
J.[1887]

0900047703

12
Spinoza-Brevier. Zusammengestellt und mit einer Einleitung herausgegeben von
Arthur Liebert, Zweite mit veränderter Einleitung versehene Aufl. - Leipzig: Felix
Meiner, 1918

0900047714

13

Spinoza:
Ethic, Demonstrated in Geometrical Order... Translated...by W. Hale White,
Translation Revised by Amelia Hutchison Stirling, Third rivised edition - London:
Duckworth, 1899

0900047725
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14
Spinoza: Improvement of the Understanding, Ethics and Correspondence.
Translated... by R. H. M. Elwes with an Introduction by Frank Sewald - New York:
Willey, 1901

0900047736

15
Spinoza's Short Treatise on God, Man, & His Well-Being, Translated and Edited,
with an Introduction and Commentary and a Life of Spinoza by A. Wolf - London:
Adam and Charles Black, 1910

0900047747

16
Auerbach, Berthold: Spinoza. Ein Denkerleben - Mannheim: Bassermann & Mathy,
1854

0900047758

17
BAYLE, Pierre: Extrait du Dictionnaire historique et critique, 2 vol. - Berlin: Chré
tien Frédéric Voss, 1765
ベール『歴史批評辞典抄』(ベルリン・1765年)

0900047769
0900047770

18 Caird, John: Spinoza: - Edinburgh and London: William Blackwood and Sons, 1888
0900047780

19 Camerer, Theodor: Die Lehre Spinoza's - Stuttgart: J. G. Cotta, 1877 0900047791

20
Camerer, Theodor: Spinoza und Schleiermacher. Die kritische Lösung des von
Spinoza hinterlassenen Problems - Stuttgart und Berlin: J. G. Cotta'sche
Buchhandlung Nachfolger, 1903

0900047805

21 Chronicon spinozanum, Tomus V - Hagae Comitum, Societas Spinozana, 1927
0900047816

22
Unter dem Banner des Marxismus: Deborin, A., "Benedictus Spinoza (1632-
1677),"etc. - II Jg. 1928, Heft 1/2(4/5)

0900047827

23
Flint, Robert: Anti-Theistic Theories, being The Baird Lecture for 1877 -
Edinburgh and London: William Blackwood and Sons, 1879

0900047838

24 Franck, Ad.: Philosophie et religion, Deuxième édition - Paris: Didier et Cie, 1869
0900047849

25
Gebhardt, Carl: Spinozas Abhandlung über die Verbesserung des Verstandes.
Eine entwicklungsgeschichtliche Untersuchung - Heidelberg: Carl Winter, 1905

0900047850

26 Gebhardt, Carl: Spinoza - Leipzig: Philipp Reclam, 1932 0900047860

27
Hallett, H. F.: "Spinoza's Conception of Eternity," Offprint from Mind, Vol.XXXVI,
1928

0900047871

28 Joachim, Harold H.: The Nature of Truth: An Essay - Oxford: Clarendon, 1906
0900047882

29
Joël, Manuel: Spinoza's theologisch-politischer Traktat auf seine Quellen geprüft
- Breslau: Schletter (H.Skutsch), 1870

0900047893

30
Joël, Manuel: Zur genesis der Lehre Spinoza's mit besonderer Berücksichtigung
des Kurzen Traktats,,von Gott, dem Menschen und dessen Glückseligkeit." -
Breslau: Schletter(H.Skutsch),1871

0900047907

31
Kayser, Rudolf. Spinoza. Bildnis eines geistigen Helden - Wien und Leipzig:
Phaidon-Verlag, 1932

0900047918

32 ,,Spinoza Festheft," Kant-Studien, Band XXXII, Heft 1, 1927 0900047929

33
Pollock, Frederick: Spinoza. His Life and Philosophy - London: C. Kegan Paul,
1880

0900047930

34
Ratner, Joseph: The Philosophy of Spinoza. Selected from His Chief Works with a
Life of Spinoza and an Introduction - New York: The Modern Library, 1927

0900047940
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35
Renan, Ernst: Spinoza. Rede am 21. Februar 1877 bei dessen zweihundertjähriger
Todesfeier gehalten im Haag, Autorisirte Uebersetzung von C. Schaarschmidt -
Leipzig: Erich Koschny (L.. Heimann's Verlag), 1877

0900047951

36
Stern, I.: Die Philosophie Spinozas, Dritte stark verbesserte Auflage - Stuttgart:
Dietz, 1908

0900047962

37
Raynal (Abbé): Histoire du Stadhouderat depuis son origine jusqu' à present,
Quatrième édition - Hague, 1748

0900047973

38
Da Silva Rosa, J. S.: Geschiedenis der portugeesche Joden te Amsterdam 1593-
1925 - Amsterdam: Menno Hertzberger, 1925

0900047984

39
Zimmels, H. J.: Die Marranen in der rabbinischen Literatur - Berlin: Rubin Mass,
1932

0900047995

40
Bab, Julius: Rembrandt und Spinoza. Ein Doppelbildnis im deutsch-jüdischen
Raum - Berlin: Philo, 1934

0900048001

41
Landsberger, Franz: Rembrandt, the Jews and the Bible, translated by Felix N.
Gerson - Philadelphia: The Jewish Publication Society of America, 1946

0900048012

42
Van de Waal, H.: "Rembrandt and the Feast of Purim," Offprint from Oud-
Holland(?), (1969 or 1970?), pp.199-223

0900048023

43
Zwarts, Jac.: De Hebreeuwsche Typografie van utrecht, overdruk uit "Het
Grafisch Museum" - Utrecht: M. G. V., 1938.

0900048034

44
Een en dertigste Jaarboek van Het Genootschap Amstelodamum:
Hirschel, L., "Uit de voorgeschiedenis den Hebreeuwsche Typographie te
Amsterdam," etc. - Amsterdam: J. H. de Bussy, 1934.

0900048045

45

BEN-ISRAEL, Menasseh: Sefer Nishmath Chayim - Amsterdam: Samuel
Abarbanel Soeyro, 1651
メナセ・ベンイスラエル『ニシュマット・ハイーム』(『生ける者たちの霊魂」の意、アム
ステルダム・1651年)

0900048056

46
Kastein, Josef: Uriel da Costa oder die Tragödie der Gesinnung - Berlin: Rowohlt,
1932.

0900048067

47
Kastein, Josef: Uriel da Costa oder die Tragödie der Gesinnung - Wien: R. Löwit,
1935.

0900048078

48

LIMBORCH, Philippus van: Historia Inquisitionis cui subjungitur Liber
Sententiarum Inquisitionis Tholosanae ab anno Christi 1307 ad annum 1323 -
Amsterdam: Weststen, 1692
フィリップ・ファン・リンボルフ『異端審問史』(アムステルダム・1692年)

0900048089

49
Burgersdijck, Fr.: Institutionum logicarum libri duo ... - Cambridge, Joann. Hayes,
1680.

0900048090

50

BURGERSDIJCK, Frank Pieterszoon:Institutionum logicarum libri duo -
Cambridge, Joann. Hayes, 1680.
HEEREBOORD, Adriaan: EPMHNEIA [Hermeneia] logica seu synopseos logicae
burgersdicianae. Explicatio... Editio nova accurata, Accedit ejusdem Authoris
Praxis logica - Cambridge, Joann. Hayes, 1680
ビュルヘルスダイク『論理学綱要』(ケンブリッジ・1680年)、ヘーレボールト『ヘルメ
ネイア・ロギカ、あるいはビュルヘルスダイク論理学概要』(ケンブリッジ・1680年)

0900048103

51 [ARNAULD, Antonie et NICOLE, Pierre] 0900048114

La logique ou l'art de penser... Nouvelle Edition, revue & corrigée - Paris, E. F.
Savoye, 1763

アルノー、二コル『ポール・ロワイヤル論理学』(パリ・1763年)
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52
IBN VERGA, Joseph: Sefer She'erith Yosef - Mantova:[Tomaso Ruffineli], 1593)
ヨセフ・イブンヴェルガ『シェエリット・ヨーセフ』（マントヴァ・1593年）

0900048125

53
Majemonidis, R. Mosis (=Moshe ben Maimon): Liber doctor perplexorum - Basel: K
önig, 1629
マイモニデス『迷える者たちの手引き』（バーゼル・1629年）

0900048136

54

BUXTORF, Johannes (filius): Institutio epistolaris Hebraica, sive de conscribendis
epistolis Hebraicis liber, cum epistolarum Hebraicarum centuria... "Cum Append.
Variarum Epistolarum R. Maiemonis et Aliorum...", - Basel: Ludovicus Regis, 1629
ヨハネス・ブクストルフ編『ヘブライ語書簡便覧』（バーゼル・1629年）

0900048147

55 Lévy; Louis-Germain: Mamonide, Nouvelle édition - Paris: Félix Alcan, 1932. 0900048158

56
Munk, S.: Mélanges de philosophie juive et arabe, Nouvelle édition - Paris: J. Vrin,
1927.

0900048169

57

GEIGER, Abraham: Melo Chofnayim [DEL-MEDIGO, Joseph Salomon: "Brief an
Zerah b. Natan"] - Berlin: Friedländer, 1840
アブラハム・ガイガー編『メロー・ホフナイーム』（「両掌のなかみ」の意、ヨセフ・デ
ルメディゴ「ベンナータン宛書簡」収録、ベルリン・1840年）

0900048170

58
Bacon, Francis: Sylva Sylvarum, or a Naturall Historie ... - London: Wiliam Lee,
1628.

0900048180

59
BACON, Francis: Opera omnia, 4 Vol. - London: R. Gosling, 1730
ベーコン『全集』全4巻（ロンドン・1730年）

0900048191
0900048205
0900048216
0900048227

60

DESCARTES, René: Opera Philosophica. RENATI DESCARTES Principia
philosophiae. Ultima Editio cum optima collata, diligenter recognita, & mendis
expurgata. Spicimina philosophiae seu Dissertatio de Methodo Rectè regendae
rationis, et veritatis in scientiis investiganadae: Dioptrice, et Meteora... Passiones
Animae... - Amstelodami, apud Danielem Elsevirium, 1677
デカルト『哲学著作集』（アムステルダム・1677年）

0900048238

61
Descartes, René: Epistolae, partim ab Auctore Latino Sermone conscriptae,
partim ex Gallico translatae. 3 vol. - Amsterdam: Ex typographia Blaviana
Sumptibus Societatis, 1682-83.

0900048249
0900048250
0900048260

62
Gassendi, Pierre (1592-1655): Institutio Astronomica Iuxta Hypotheseis tam
Veterum, quam Copernici, et Tyconis ... - Paris: L.. de Heuqueville, 1647.

0900048271

63

Hobbes, Thomas: Leviathan, sive De Materia, Forma, et Potestate civitatis
ecclesiasticae et civilis. Elementorum philosophiae sectio tertia de cive. Dialogus
physicus de Natura aeris ... De Princippis et ratiocinatione geometrarum -
Amsterdam: Bleau, 1670.

0900048282

64
HOBBES, Thomas: Elementa philosophica, de cive, auctore Thom. Hobbes
Malmesburiensi. - Amsterodami, apud Ludovicum Elzevirium. Anno 1647
ホッブス『哲学要綱、市民について』（アムステルダム・1647年）

0900048293

65
ARIOSTO, Lodovico; Il Furioso... - Lyons: Bartholomeus Honoratius, 1556
アリオスト『狂えるオルランド』（リヨン・1556年）

0900048307

66
Aristoteles (前384-322): Thetoricorum ad Theodecten, Georgio Tranpezuntio
interprete, Libri III - Basel: Frobenius, 1534.

0900048318

4/6



Spinoza's Work and Influence ; Rare and Important Books in many fields.

スピノザの作品と影響 : 多領域に亘る稀覯書及び重要書コレクション （平成２年度購入）

所蔵書目一覧

No. 書名 資料番号

67

Patritius(Patrizzi), Francesco (1413-1494): De Discorsi del Reverendo Monsignor
Francesco Patritij Sanese Vescovo Gaiettano, Sopra alle cose appartenenti ad
una città libera, e famiglia nobile ... libri nove - Venezia: Aldus, 1545. [Brunet IV,
441 ルネサンスの哲学者パトリッツィとは別人].

0900048329

68
Virgile (前70-前19): La seconde egolugue des Bucoliques, Les quatre Livres des
Georgiques, Les quatre premiers Livres de L'Eneide - Paris: Charles L'Angelier,
1554.

0900048330

69

Zabarella, Giacomo (1533-1589): De Rebus naturalibus libri XXX, quibus
quaestiones, quae ab Aristorelis Interpretibus hodie tractari solent, accurate
discutiuntur - Frankfurt: L. Zetzner, [1617? 扉頁に破れがあるため判読が難し
い].

0900048340

70

BUXTORF, Johannes (filius): Lexicon Chaldaicum, Talmudicum et Rabbinicum -
Basel: König, 1640
ヨハネス・ブクストルフ（子）『タルムードおよびラビ文献カルデア語辞典』（バーゼ
ル・1639年）

0900048351

71
Buxtorf, Johannes: Lexicon Hebraicum et Chaldaicum ... - Basel: Joh. Philipp
Richter, 1710.

0900048362

72

Buxtorf, Johannes (Pater): De Synagoga Judaica, de Judaeorum Fide, Ritibus,
Ceremoniis, tam Publicis & Sacris, quam Privatis, in domestica vivendi ratione,
Tertia editione de novo restaurata ... redacta, a Johanne Buxtorfio Fil. - Basel:
Emauel König, 1680.

0900048373

73
CLERICUS, Johannes (=Jean Le Clerc): Veteris Testamenti Libri Historici -
Amsterdam: Schelte, 1708
ジャン・ルクレール編訳註『旧約聖書・歴史書』（アムステルダム・1708年）

0900048384

74

GROTIUS, Hugo: Annotationes in Vetus Testamentum, Emendatius edidit et
Brevibus complurium Locorum Dilucidationibus auxit Georgius Ioannes Ludov.
Vogel, 3 vol. - Halle: I. Kurt, 1775
グロティウス『旧約聖書注解』全3巻（ハレ・1775年）

0900048395
0900048409
0900048410

75
Cuneus [Kuhn], Petrus: De Republica Hebraeorum Libri III, Editiko altera, piore
emendatior - Leiden: Nicolaus Eickhoutus, 1631.

0900048420

76
Godwyn, Thomas (1586[or 87]-1642): Moses et Aaron, seu Civiles et
Ecclesiastici Ritus Antiquorum Hebraeorum ... Editio quarta - Utrecht: Guilielmus
Poolsus, 1698.

0900048431

77
ARIAS-MONTANOS, Benedictus (=Benito Arias-Montano): Biblia Hebraica -
Geneva, 1671
ベニート・アリアス＝モンターノ編訳『ヘブライ語聖書』（ジュネーブ・1671年）

0900048442

78

BOYLE, Robert: Some considerations touching the style of the H. Scriptures.
Extracted from the several parts of a discourse, concerning divers particulars
belonging to the Bible... - London: Herringman, 1661
ロバート・ボイル『聖書のスタイルに関する考察』（ロンドン・1661年）

0900048453

79
Charakterzüge. Grundsätze und Meinungen der Königin Christine von Schweden
- Winterthur: Steiner, 1801.

0900048464

80
Huet, Petrus Daniel (1630-1721):
Demonstratio Evangelica ... Tertia editio - Paris: Daniel Hortemels, 1690.

0900048475
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81

HUYGENS, Christiaan:
Cosmotheoros or Conjectures Concerning the Planetary Worlds, and Their
Inhabitants - Glasgow: Rob. & And. Foulis, 1757
ホイヘンス『宇宙観察者、あるいは惑星世界とその住人に関する推察』（グラスゴ
ウ・1757年）

0900048486

82
Billeb, Joann. Samuel: Sefarim sive Epistolas Propheticas in Dan. C. IX. com. 2 -
Wittenberg: Cerdesianus, 1724.

0900048497

83
Wolle, Christophorus: De Singulari Facto ac Fato Uxoris Lothi. ad Genes. XVIIII.
Com. XXVI. - Leipzig: Litteus Titianus, 1730.

0900048500

84

LEIBNIZ, Gottfried Wilhelm: Essais de Théodicée sur la Bonté de Dieu, la liberté
de L'Homme & l'origine du Mal. Par Monsieur Leibnitz. Tome premier - Bruxelles:
François Foppens, 1734
ライプニッツ『弁神論』（ブリュッセル・1734年）

0900048511

85
Leibnitz's Deutsche Schriften. Herausgegeben von G. E. Gurhauer. 2 Bde. -
Berlin: Veit, 1838. u. 1840.

0900048522
0900048533

86
Leibnitz: Opera philosophica quae exstant Latina, Gallica, Germanica omnia. Edita
... instiruxit J. E. Erdmann. 2 Bde. in 1 - Berlin: Eichler, 1840.

0900048544

87
Leibnitz: The Monadology and Other Philosophical Writings. Translated ... by
Robert Latta - Oxford: Clarendon Press, 1898.

0900048555

88
Diderot, Denis (1713-1784): Lettre sur les aveugles, a l'usage de ceux qui voyent
- London, 1749.

0900048566

89
Jacobi, Fiedrich Heinrich (1743-1819): Jacobi an Fichte - Hamburg: Friedrich
Perthes, 1799.

0900048577

90
Fichte, Johann Gottlieb (1762-1814): Versuch einer Kritik aller Offenbarung - Kö
nigsberg: Hartung, 1793.

0900048588

91
Saavedra y Fajardo, Diego de (1584-1648): L'idea di UN prencipe politico
christiano - Venezia: Marco Garzoni, 1648.

0900048599

92
Helvetius, C. A.: De L'Esprit, or Essays on the Mind ... A New Edition - London:
Albion, 1810.

0900048602

93
The Life of Lucilio Vanini, Burnt for Atheism at Toulouse with an Abstract of His
Writings ... - London: W. Meadows, 1730.

0900048613

94
Oederus, G. L.: Catechesis racoviensis, seu Liber Soxinianorum Primarius ... -
Frankfurt u. Leipzig: Schmidt, 1739.

0900048624

95
The History of the Surprising Rise and Sudden Fall of Masaniello, the Fisherman
of Naples - London: R. Walker, 1747.

0900048635

96
Quevedo, Fransisco de (1580-1645): Visions Translated from the Spanish -
London: Edom & Thomson, 1795.

0900048646
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